
Имущественные налоги физических лиц за 2016 год в вопросах и 

ответах 

 

Какие действия необходимо совершить владельцу налогооблагаемого 

имущества, если он не получил почтовое сообщение с налоговым 

уведомлением? 
 

Необходимо понимать, что за налоговый период 2016 года налоговые уведомления не 

направляются владельцам налогооблагаемого имущества в следующих случаях:  

 наличие налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных 

законодательством оснований, полностью освобождающих владельца объекта 

налогообложения от уплаты налога;  

 если общая сумма налоговых обязательств, отражаемых в налоговом 

уведомлении, составляет менее 100 руб., за исключением расчета таких налоговых 

платежей за налоговый период 2014 г.;  

 налогоплательщик является пользователем интернет-сервиса ФНС России 

«Личный кабинет налогоплательщика» и не направил уведомление о 

необходимости получения налоговых документов на бумажном носителе. 

В иных случаях при неполучении налогового уведомления за период владения 

налогооблагаемыми недвижимостью или транспортным средством в 2016 году 

налогоплательщику необходимо лично обратиться в налоговую инспекцию по месту 

жительства или по месту нахождения объектов недвижимости либо направить информацию 

почтой, через Личный кабинет налогоплательщика или с использованием интернет-сервиса 

ФНС России «Обратиться в ФНС России». 

 

Владельцы недвижимости или транспортных средств, которые никогда не получали 

налоговые уведомления или не заявляли налоговые льготы в отношении налогооблагаемого 

имущества, обязаны сообщать о наличии у них данных объектов в любой налоговый орган 

(форма сообщения утверждена приказом ФНС России от 26.11.2014 № ММВ-7-11/598@). 

 

Каким образом пользователю личного кабинета налогоплательщика 

получить налоговое уведомление почтовым сообщением по адресу места 

жительства? 
 

Исходя из статьи 11.2 Налогового кодекса РФ в случае необходимости получения 

налогового уведомления по почте пользователям личного кабинета налогоплательщика 

необходимо уведомить об этом налоговый орган. Такое уведомление может направляться 

через личный кабинет налогоплательщика, а также представляться в налоговый орган на 

бумажном носителе любым способом по выбору налогоплательщика, в том числе лично 

(через представителя) или по почте. 

 

Как узнать налоговую ставку по транспортному налогу за 2016 год ? 
 

Ставка транспортного налога устанавливается законом субъекта Российской 

Федерации по месту нахождения транспортного средства. В Приморском крае это Закон 

Приморского края от 28.11.2002 №24-КЗ (ред. от 21.12.2016) «О транспортном налоге». 

Узнать размер налоговой ставки за соответствующий налоговый период можно, 

воспользовавшись электронным сервисом «Справочная информация о ставках и льготах 

по имущественным налогам», а также в соответствующем налоговом органе. 
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Представить налоговую отчетность в электронном виде можно через 

сайт ФНС России 
 

Межрайонная ИФНС России № 4 по Тамбовской области информирует, что более 

90 процентов организаций индивидуальных предпринимателей, ведущих финансово-

хозяйственную деятельность представляют отчетность в налоговый орган в электронном 

виде по телекоммуникационным каналам связи через операторов электронного 

документооборота. 

Вместе с тем представить налоговую и бухгалтерскую отчетность в электронном 

виде можно через сайт ФНС России www.nalog.ru. Для этого в помощь 

налогоплательщикам функционирует электронный сервис «Представление налоговой и 

бухгалтерской отчетности в электронном виде».  

Для направления декларации через сервис необходимо:  

- получить идентификатор посредством сервиса «Сервис получения 

идентификатора абонента»;  

- установить корневой сертификат удостоверяющего центра ФНС России;  

- установить сертификат открытого ключа подписи МИ ФНС России по ЦОД для 

шифрования отчета и проверки квитанции; 

- подготовить файл транспортного контейнера (с помощью программного средства 

«Налогоплательщик ЮЛ»).  

Датой и временем приема отчета считаются соответственно дата и время 

поступления зашифрованного файла в МИ ФНС России по ЦОД. Квитанция о приеме 

отчета формируется в случае успешной проверки электронной подписи и форматно-

логического контроля.  

Но возможность представления налоговой отчетности с помощью данного сервиса 

не распространяется  на налоговые декларации: 

- по налогу на добавленную стоимость; 

-  расчеты по страховым взносам. 
 

 

Заявление с возражением о предстоящем исключении из 

ЕГРЮЛ подается по новой форме  

 

С 1 сентября 2017 года пункт 4 статьи 21.1 Федерального Закона от 08.08.2001 № 

129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных 

предпринимателей» изложен в новой редакции: 

Заявления должны быть мотивированными и могут быть направлены или 

представлены по форме, утвержденной уполномоченным Правительством Российской 

Федерации федеральным органом исполнительной власти, в срок не позднее, чем три 

месяца со дня опубликования решения о предстоящем исключении. Эти заявления могут 

быть направлены или представлены в регистрирующий орган способами, указанными в 

пункте 6 статьи 9 настоящего Федерального закона. В таком случае решение об 

исключении недействующего юридического лица из единого государственного реестра 

юридических лиц не принимается.  
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Форма заявления №38001 утверждена Приказом ФНС России от 11.02.2016 N ММВ-7-

14/72@ 

Как представлять уточненные расчеты по страховым взносам 
 

 

Межрайонная ИНС России № 4 по Тамбовской области обращает внимание 

налогоплательщиков юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на то, что 

уточненные расчеты по страховым взносам за периоды, истекшие до 1 января 2017 года, 

следует представлять в соответствующие органы Пенсионного фонда РФ, Фонда 

социального страхования РФ, в порядке, установленном законодательством Российской 

Федерации о страховых взносах, действовавшим до вступления в силу Федерального 

закона от 03.07.2016 № 250-ФЗ. 

Суммы произведенного перерасчета страховых взносов за периоды, истекшие до 1 

января 2017 года, отражаются в уточненной отчетности РСВ-1 ПФР и 4-ФСС, и 

соответственно не подлежат отражению в расчете по страховым взносам, представляемом 

в налоговый орган с 01.01.2017 года. 

Разъяснения Налоговой Службы по данному вопросу отражены в письме ФНС 

России от 01.09.2017 № БС-4-11/17464@. 

 

Сведения из реестра дисквалифицированных лиц можно получить при 

помощи электронного сервиса 

 

 

Если в компании меняется руководитель, лицо уполномоченное заключить с ним 

договор (контракт) обязано запросить информацию о наличии дисквалификации 

физического лица в органе, ведущем реестр дисквалифицированных лиц (ч. 2 ст. 32.11 

КоАП РФ). 

Порядок предоставления сведений, содержащихся в реестре дисквалифицированных 

лиц, утвержден Приказом Федеральной налоговой службы от 31.12.2014 № НД-7-

14/700@. 

О том, что в отношении физического лица не применялась дисквалификация, можно 

узнать одним из следующих способов: 

1. Воспользоваться электронным сервисом ФНС России «Поиск сведений в реестре 

дисквалифицированных лиц» (подраздел «Риски бизнеса: проверь себя и 

контрагента»). 

2. Направить запрос в территориальный налоговый орган на бумажном носителе, 

либо в электронной форме через официальный сайт ФНС или Портал госуслуг. 

3. На основании поступившего запроса, сведения предоставляются в виде выписки из 

реестра о конкретном дисквалифицированном лице или справки об отсутствии 

запрашиваемой информации за плату, размер которой составляет 100 рублей. 

http://pravo.gov.ru/proxy/ips/?docbody=&nd=102404052&intelsearch=%EE%F2+03.07.2016+%B9+250-%D4%C7
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Срок предоставления сведений составляет 5 рабочих дней со дня получения 

соответствующего запроса. 

В реестр контрольно-кассовой техники включены новые модели ККТ  

 
Межрайонная ИФНС России № 4 по Тамбовской области  информирует 

пользователей контрольно – кассовой техники, что в соответствии со статьей 3 

Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ  «О применении контрольно-кассовой 

техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с 

использованием электронных средств платежа» (в редакции Федерального закона от 

03.07.2016 № 290-ФЗ)  в реестр контрольно-кассовой техники включены сведения о 

моделях контрольно-кассовой техники «ZEBRA-EZ320-Ф», «МЁБИУС.NET.T18-Ф», 

«АГАТ 1Ф», «ars.vera 01Ф», «ars.evo 01Ф» и «Меркурий-МФ». 

 

Электронный сервис "Онлайн запись на прием в инспекцию" позволит 

сэкономить время 
 

 

Налоговая служба напоминает всем налогоплательщикам, что электронный сервис 

"Онлайн запись на прием в инспекцию" позволит заранее спланировать визит в 

инспекцию и свести к минимуму время ожидания в очереди. Записаться на прием можно 

за 2 недели до планируемого визита с сайта ФНС России (www.nalog.ru). 

Для онлайн записи на прием, необходимо выбрать тип налогоплательщика 

(юридическое лицо, индивидуальный предприниматель или физическое лицо), ввести в 

соответствующих полях идентификационные сведения, указать инспекцию (ТОРМ) и вид 

услуги. После чего программа позволит выбрать день, время приема и сформирует талон 

записи на посещение инспекции. 

Открыв свой Личный кабинет, не забудьте сменить пароль 

Популярность интерактивного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для 

физических лиц» растет с каждым днем. Зарегистрироваться в «Личном кабинете 

налогоплательщика для физических лиц» можно в любой инспекции, при себе 

необходимо иметь только паспорт. 

При этом, подключившись к Личному кабинету, многие пользователи забывают 

сменить первичный пароль в течение календарного месяца, после чего учетная запись 

блокируется, и им приходится впоследствии снова обращаться в инспекцию для 

активации сервиса. 

В период уплаты имущественных налогов физическими лицами, рекомендуем 

гражданам, получившим первичный пароль, но не сменивших его в течение месяца, 

заблаговременно обратиться в ближайшую налоговую инспекцию и восстановить 

возможность доступа к Личному кабинету.  

https://www.nalog.ru/rn89/about_fts/docs/3909988/
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В дальнейшем чтобы предотвратить утрату или блокировку пароля от Личного 

кабинета, достаточно предварительно выбрать способ восстановления пароля с помощью 

электронной почты и указать свой номер телефона, подтвержденный адрес электронной 

почты, задать контрольное слово (длиной до 24 знаков) и сохранить изменения. 

Воспользоваться данным способом восстановления утраченного пароля можно в любое 

время, выбрав соответствующую опцию в разделе «Профиль». 

Налоговые начисления — строго конфиденциальная информация, в связи с чем, мы 

предостерегаем налогоплательщиков: не сообщайте данные для входа в сервис 

посторонним лицам – берегите свои персональные данные! 

 

Досудебное урегулирование споров – эффективный способ защитить 

свои права 

 

Налоговым кодексом РФ установлен обязательный досудебный порядок 

урегулирования налоговых споров, который позволяет налогоплательщикам быстро и 

эффективно защищать свои права, не прибегая к судебной процедуре. 

Такой порядок разрешения споров имеет ряд преимуществ для налогоплательщиков: 

простая форма обращения, короткие сроки рассмотрения жалобы, отсутствие 

необходимости личного участия, экономия на судебных расходах. 

Налогоплательщик вправе обжаловать во внесудебном порядке как решения, вынесенные 

по результатам налогового контроля, так и любое требование, решение, постановление 

налоговой инспекции. 

Информацию о ходе и результате рассмотрения жалобы, обращения можно получить, 

воспользовавшись электронными сервисами ФНС России на сайте nalog.ru «Узнай о 

жалобе», «Решение по жалобам». 

 

 

 

ГРАФИК ПРИЕМА 

граждан начальником, заместителями начальника  

Межрайонной инспекции ФНС России № 4  

по Тамбовской области 

по адресу: г. Тамбов, ул. Зои Космодемьянской, д. 12. 

на 3 квартал 2017 года  

 

Ф.И.О. Должность Дни и часы приема 

Яковлев Юрий 

Владимирович 
Начальник инспекции 

Каждый вторник 

с 9.00 до 15.00 

Сердцев  

Лев Николаевич  

Заместитель 

начальника 

инспекции 

Каждый понедельник 

с  9.00 до 15.00 

Стребкова  

Татьяна Николаевна 

Заместитель 

начальника 

инспекции 

Каждую среду  

с 09.00 до 15.00 

https://service.nalog.ru/complaints.do
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Харитонов  

Евгений Анатольевич 

Заместитель 

начальника 

инспекции 

Каждый четверг 

с 9.00 до 15.00 

Лоскутов Александр 

Иванович 

Заместитель 

начальника 

инспекции 

Каждый понедельник 

с  9.00 до 15.00 

 

 

ГРАФИК ПРИЕМА 

граждан начальником, заместителями начальника  

на территориально-обособленном рабочем месте в г. Котовск 

 Межрайонной инспекции ФНС России № 4  

по Тамбовской области 

по адресу: Тамбовская область, г. Котовск, ул. Советская, д. 16. 

на 3 квартал 2017 года 

 

Ф.И.О. Должность Дни и часы приема 

Сердцев  

Лев Николаевич 

Заместитель 

 начальника  

инспекции 

Каждый первый и третий 

четверг месяца 

с 9.00 до 12.00 
 

 

ГРАФИК ПРИЕМА 

граждан начальником, заместителями начальника 

на территориально-обособленном рабочем месте в р. п. Знаменка 

Межрайонной инспекции ФНС России № 4 по Тамбовской области 

по адресу: Тамбовская область,  р. п. Знаменка, ул. Советская, д. 8. 

на 3 квартал 2017 года 

 

Ф.И.О. Должность Дни и часы приема 

Сердцев Лев Николаевич Заместитель 

начальника 

инспекции 

Каждый первый и третий 

четверг месяца 

с 13.00 до 16.00 
 

 

 

 

 

 

ГРАФИК ПРИЕМА 

граждан начальником, заместителями начальника 

на территориально-обособленном рабочем месте в р.п. Токаревка 

Межрайонной инспекции ФНС России № 4 по Тамбовской области 

по адресу: Тамбовская область,  р. п. Токаревка, ул. Маяковского, д. 1а. 

на 3 квартал 2017 года 

 

Ф.И.О. Должность Дни и часы приема 

Стребкова  

Татьяна Николаевна 

Заместитель 

начальника 

инспекции 

Каждый второй и 

четвертый четверг месяца 

с 10.00 до 13.00 

 

 
ГРАФИК ПРИЕМА 



граждан начальником, заместителями начальника 

на территориально-обособленном рабочем месте в г. Жердевка 

Межрайонной инспекции ФНС России № 4 по Тамбовской области 

по адресу: Тамбовская область,  г. Жердевка, ул. Советская, д. 33а. 

на 3 квартал 2017 года 

 

Ф.И.О. Должность Дни и часы приема 

Стребкова  

Татьяна Николаевна 

Заместитель 

начальника 

инспекции 

Каждый второй и 

четвертый четверг месяца 

с 14.00 до 17.00 

 

 
ГРАФИК ПРИЕМА 

граждан начальником, заместителями начальника 

на территориально-обособленном рабочем месте в р.п. Мордово 

Межрайонной инспекции ФНС России № 4 по Тамбовской области 

по адресу: Тамбовская область,  р. п. Мордово, ул. Коммунальная, д. 37. 

на 3 квартал 2017 года 

 

Ф.И.О. Должность Дни и часы приема 

Харитонов  

Евгений Анатольевич 

Заместитель 

 начальника 

 инспекции 

Каждую первую и третью  

среду месяца 

с 10.00 до 13.00 

 

 

ГРАФИК ПРИЕМА 

граждан начальником, заместителями начальника 

на территориально-обособленном рабочем месте в р. п. Сосновка 

Межрайонной инспекции ФНС России № 4 по Тамбовской области 

по адресу: Тамбовская область р. п. Сосновка, ул. Котовского, 44. 

на 3 квартал 2017 года 

 

Ф.И.О. Должность Дни и часы приема 

Лоскутов Александр 

Иванович 

Заместитель 

начальника 

инспекции 

Каждую первую и третью  

среду месяца 

с 10.00 до 13.00 

 

 

 
 

 

ГРАФИК ПРИЕМА 

граждан начальником, заместителями начальника 

на территориально-обособленном рабочем месте в г. Моршанске 

Межрайонной инспекции ФНС России № 4 по Тамбовской области 

по адресу: Тамбовская область, г. Моршанск,  ул. Ленина, дом 69. 

на 3 квартал 2017 года 

 

Ф.И.О. Должность Дни и часы приема 

Лоскутов Александр 

Иванович 

Заместитель 

 начальника 

Каждую первую и третью  

среду месяца 



 инспекции с 14.00 до 17.00 

 

 
ГРАФИК ПРИЕМА 

граждан начальником, заместителями начальника 

на территориально-обособленном рабочем месте в п. Пичаево 

Межрайонной инспекции ФНС России № 4 по Тамбовской области 

по адресу: Тамбовская область, с. Пичаево, ул. Коммунальная, 37 

на 3 квартал 2017 года 

 

Ф.И.О. Должность Дни и часы приема 

Харитонов  

Евгений Анатольевич 

Заместитель 

 начальника 

 инспекции 

Каждый первый и третий  

понедельник месяца 

с 10.00 до 13.00 

 

 


